



**Администрация города Дудинки
отдел общественных связей**



**Обзор по материалам СМИ
06 февраля 2025 г.**

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Месторождение на Таймыре назвали открытием года
- Таймырцы могут воспользоваться тремя программами переселения с территории Крайнего Севера

2. СМИ о городе Дудинке:

- Региональный фонд капремонта представил планы на ближайшие три года
- Ближайшие три дня таймырцы проведут активно: их ждут концерты, спектакли, спортивные соревнования

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- В Норильске планируют завершить программу оснащения города теплыми остановками
- Авиакомпания доставила пассажиров из Норильска в Екатеринбург вместо Челябинска и получила штраф

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- В Красноярском крае упростят порядок предоставления мер соцподдержки
- Главный полицейский Красноярского края отчитался в Заксобрании

5. СМИ о России:

- Песков заявил, что РФ и США не начинали обсуждение встречи Путина и Трампа
- Патрушев сообщил о планах НАТО заблокировать порты России на Балтике
- Путин: Россия должна обеспечить себе превосходство в наукоемких технологиях
- Путин подтвердил планы увеличения расходов на науку в РФ до 2% ВВП
- В России возможен дефицит учителей: Путин поручил не допустить проблем
- Военные пенсии в РФ будут дополнительно проиндексированы – Мишустин
- Пенсии россиян обогнали инфляцию

6. СВО:

- Посол РФ Мешков: уловки Запада о заморозке конфликта на Украине не сработают
- Новости об основных событиях в зоне СВО 6 февраля

7. Разное

- Радостные скачки по поводу скорого окончания СВО
- Трамп демонстративно завершает однополярный мир

8. Курс валют

9. Прогноз погоды

Месторождение Красноярского края назвали открытием года

Красноярский край сохраняет свои позиции как один из ключевых регионов России в сфере добычи углеводородов. Одним из открытий 2024 года в Министерстве природных ресурсов и экологии РФ назвали Северо-Байкаловское месторождение на Таймыре. Оно вошло в число 39 новых месторождений углеводородов страны.

Северо-Байкаловское месторождение, которое находится в 80 км к северу от Дудинки, оценивается как перспективный источник углеводородов.

По предварительным данным, запасы всех 39 новых месторождений – это около в 290 млрд кубометров газа, 39 млн тонн конденсата и свыше 21 млн тонн нефти.

Красноярский край давно известен как кладовая страны. Так, Пайяхское месторождение входит в тройку крупнейших нефтяных месторождений России. Его запасы оцениваются в 1,3 миллиарда тонн нефти, что делает его стратегически важным для обеспечения энергетической безопасности РФ. Пайяхское месторождение сейчас активно разрабатывается.

Открытие новых месторождений стало возможным благодаря масштабной геологоразведочной работе. Бизнес и государство активно инвестировали в поиск и освоение новых ресурсов. По данным Роснедр, в 2023 году на геологоразведку было направлено около 320 млрд рублей, а в 2024 году ожидается аналогичный уровень инвестиций – конечные цифры по итогам года недропользователи заявят позднее.

Государство также выделяет значительные средства на 2025-й год: из федерального бюджета на геологоразведку планируется направить 11 млрд рублей.

...Разработка новых месторождений в Красноярском крае имеет огромное значение не только для региона, но и для всей страны. Кроме того, развитие нефтегазовой отрасли способствует созданию новых рабочих мест, развитию инфраструктуры и притоку инвестиций. Это особенно важно для северных территорий, где добыча углеводородов является одним из основных источников экономического роста.

ДЕЛА:

Таймырцы могут воспользоваться тремя программами переселения с территории Крайнего Севера

По информации отдела по миграционной и жилищной политике администрации муниципального района, в связи с исключением из государственной программы Красноярского края «Создание условий для обеспечения доступным и комфортным жильем граждан», утвержденной постановлением Правительства Красноярского края от 30.09.2013 № 514-п, мероприятий по переселению граждан из городов Норильск и Дудинка с начала текущего года прекращен прием заявлений от жителей Таймыра для включения в список граждан, в отношении которых принято решение о предоставлении социальных выплат, а также в список граждан, включенных в резерв на предоставление социальных выплат на 2026 год.

Отметим, отдел по миграционной и жилищной политике администрации муниципального района в 2025 году будет проводить работу с гражданами по вопросу получения социальных выплат на приобретение жилья за пределами районов Крайнего Севера по следующим программам:

- Закон Красноярского края от 18.12.2008 № 7-2660 «О социальной поддержке граждан, проживающих в Таймырском Долгано-Ненецком муниципальном районе Красноярского края»;
- Комплекс процессных мероприятий «Выполнение государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;
- Закон Красноярского края от 21.12.2010 №11-5580 «О социальной поддержке граждан, выезжающих из районов Крайнего Севера и приравненных к ним местностей Красноярского края в другие районы Красноярского края»...

..Более подробная информация, формы заявлений и перечень документов, необходимых для предоставления государственных и муниципальных услуг, размещены на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального района в разделе «Программы переселения для граждан», а также в холле районной администрации.

Для уточнения информации, постановки на учет необходимо обращаться в отдел по миграционной и жилищной политике администрации Таймырского Долгано-Ненецкого муниципального района по адресу: г. Дудинка, ул. Советская, д. 35, кабинеты №232 и №235, телефоны: (39191) 2-85-79, 2-85-80, 2-85-76, 2-85-77, 2-85-79.

Приемные дни работы отдела: вторник, четверг с 09:00 до 17:00, перерыв с 13:00 до 14:00, прием ведется по предварительной записи по телефону: (39191) 2-85-80.

«Таймыр»

2. СМИ о городе Дудинке

Региональный фонд капитального ремонта представил планы на ближайшие три года

Информация о краткосрочных планах капитального ремонта на период 2026-2028 годов доступна на официальном сайте Регионального фонда капитального ремонта многоквартирных домов fondkr24.ru, в разделе «Собственникам/Краткосрочные планы/Краткосрочный план на 2026-2028 годы/Предложения регионального оператора на 2026-2028 годы/Таймырский»: <https://disk.yandex.ru/d/h-Yw6rVv4Ox39g/Таймырский>. Там можно ознакомиться с деталями ремонта для каждого дома, включенного в список на предстоящий период.

Согласно предоставленным данным, в течение трех лет в сорока многоквартирных домах Дудинки планируется выполнение следующих работ: ремонт электрических сетей запланирован в тридцать одном доме, крыши — в четырех домах, систем теплоснабжения и водоснабжения — в трех, замену лифтового оборудования проведут в двух домах. В настоящее время собственникам помещений направляются соответствующие уведомления. Региональный фонд капитального ремонта напоминает, что собственники помещений многоквартирных домов после получения предложения обязаны в течение трех месяцев на общем собрании вынести решение о капитальном ремонте и оформить протокол. Данный протокол нужно передать в орган местного самоуправления.

Для подготовки и проведения общего собрания собственники могут использовать шаблоны документов, размещенные на сайте фонда в разделе «Собственникам/Образцы документов».

Ближайшие три дня таймырцы проведут активно: их ждут концерты, спектакли, спортивные соревнования

В ближайшие дни жители и гости Таймыра смогут посетить соревнования, спектакли, концерты и лекции.

7 февраля в 16:00 в Таймырском краеведческом музее состоится просветительская лекция о значимости Великой Северной экспедиции для Российского государства, в рамках проекта «Герои Арктики: любовь и долг», поддержанного Президентским фондом культурных инициатив. Спикером выступит приглашенный эксперт – издатель, историк, путешественник, руководитель Международного проекта «Маршрутами Великой Северной экспедиции» Ильдар Маматов. Посетить лекцию смогут все желающие. 10 февраля в 16:00 лекция пройдет еще раз.

Кроме того, 7 февраля активных северян приглашают отметить День зимних видов спорта. Мероприятие, посвященное очередной годовщине проведения Олимпийских игр в Сочи, пройдет на ледовой арене «Таймыр» в 19:00.

На протяжении трех дней, с 7 по 9 февраля, в Городском Доме культуры таймырцев ждут на премьеру спектакля «Их позвал горизонт». Начало мероприятия в 19:00, стоимость билета – 500 рублей.

В субботу, 8 февраля, в столицу Таймыра придут мощи святителя Иннокентия Московского. Торжественная встреча святыни и божественная литургия начнутся в 09:00 в Свято-Введенском храме. Мощи будут доступны для поклонения верующих до 13:00.

Ровно в полдень на площади у ледовой арены «Таймыр» будет дан старт Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России-2025». Традиционно она объединит профессиональных спортсменов и любителей лыжного спорта всех возрастов.

В 15:00 этого же дня в Городском Доме культуры состоится открытие фестиваля-марафона «Песни военных лет», а также пройдет литературный час «Ода о Победе». Особым подарком для жителей и гостей заполярной столицы станет праздничный концерт «Поклон тебе, Солдат России» Культурно-досугового центра «Юбилейный» (г. Кайеркан). Отметим, вырученные средства пойдут на поддержку воинов-земляков, находящихся в зоне СВО.

«Таймыр»

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПП

В Норильске планируют завершить программу оснащения города теплыми остановками

Власти Норильска планируют в 2025 году удовлетворить потребности заполярного города в теплых остановочных пунктах. В 2025 году планируется установка семь таких пунктов, сообщил мэр города Дмитрий Карасев на заседании регионального дня Всероссийского муниципального форума "Малая Родина - сила России" в Красноярске.

Норильск - один из самых северных городов мира. В нем проживают более 180 тыс. человек. "В этом году мы еще семь поставим, тем самым закроем потребность всего города в подобных местах ожидания", - сообщил Карасев, добавив, что в городе уже установлено 117 таких остановочных пунктов.

По словам мэра, такие остановки оснащены теплыми скамейками, системами Wi-Fi, информационными табло. Также Карасев отметил, что в городе появилось 74 автобуса, способных работать в условиях Арктики ("Северобусов").

TACC

Авиакомпания доставила пассажиров из Норильска в Екатеринбург вместо Челябинска и получила штраф

Норильская транспортная прокуратура оштрафовала авиакомпанию «Ред Вингс» за задержку рейса и незаконную смену пункта назначения.

Как сообщили в пресс-службе ведомства, в декабре прошлого года из-за неблагоприятных погодных условий рейс из Норильска в Челябинск задержался на 21 час.

Кроме того, авиаперевозчик без законных оснований изменил пункт назначения на международный аэропорт «Кольцово» им. А.Н. Демидова в Екатеринбурге, откуда пассажиров отвезли наземным транспортом в международный аэропорт Челябинска.

Сначала руководству авиакомпании внесли представление об устранении нарушений. Позже перевозчика привлекли к административной ответственности за повторное оказание услуг, не соответствующих требованиям закона (ч. 2 ст. 14.4 КоАП РФ). Компанию оштрафовали на 40 тысяч рублей.

newslab

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

В Красноярском крае упростят порядок предоставления мер соцподдержки

На сессии Законодательного Собрания Красноярского края были рассмотрены и приняты в первом чтении изменения в закон края о социальной поддержке семей с детьми.

В частности, депутаты поддержали оптимизацию предоставления ежегодной выплаты на детей-школьников, ежемесячной компенсации расходов по оплате базовых поездок по социальной карте на детей-школьников из многодетных семей и детей, у которых оба

родителя – инвалиды, а также ежемесячного пособия семьям, имеющим детей, в которых родители (лица, их заменяющие) – инвалиды.

Ирина Пастухова, министр социальной политики Красноярского края: «Проектом закона предлагается внести изменения в соответствующий Закон края, установив беззаявительный порядок предоставления многодетным семьям и семьям, где оба родителя – инвалиды вышеназванных мер поддержки. Это связано с тем, что поступающая по каналам межведомственного взаимодействия информация позволяет назначать ряд льгот автоматически. Поручение внедрять такие принципы работы было дано в послании Губернатора Михаила Котюкова и полностью соответствует целям и задачам нового нацпроекта «Семья».

Второе чтение законопроекта состоится в конце февраля. С учетом дальнейшего утверждения Правительством Красноярского края порядка, беззаявительная форма предоставления выплат заработает ориентировочно с мая.

Красноярский край

Главный полицейский Красноярского края отчитался в Заксобрании

В стенах парламента Красноярского края депутаты заслушали отчет начальника региональной полиции. Также на заседании сессии был принят ряд законов — как в первом, так и во втором чтении.

В своем докладе начальник краевого ГУ МВД Александр Речицкий рассказал об итогах работы правоохранительных органов региона за прошлый год. Он отметил, что в 2024 году наметился ряд позитивных тенденций по нескольким направлениям.

Число преступлений снизилось на 3,7% до 48 208, уровень преступности — с 176 до 169 в расчете на 10 тыс. человек.

Сократилось количество зарегистрированных убийств, умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, изнасилований, разбойных нападений, грабежей, краж, вымогательств, мошенничеств и иных видов преступлений. В регионе отмечается увеличение числа тяжких и особо тяжких преступлений, при этом за прошлый год в крае совершено меньше убийств и разбоев.

Общая раскрываемость преступлений сегодня в регионе составляет 46,4%, а по тяжким и особо тяжким — 42,8%. При этом раскрываемость убийств превышает 95%, а по разбойным нападениям составляет 100%.

По-прежнему высокие показатели показывают преступления, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационных технологий, их стало больше на 15%. Рекордный рост — 27% — показывает мошенничество в Интернете.

Зафиксирован рост числа коррупционных преступлений в сфере экономики, почти половина из них — в крупном и особо крупном размере. Выявлено 183 факта взяточничества.

Спикер ЗС Алексей Додатко назвал доклад открытым и честным:

«Досадно, что не везде у нас в муниципалитетах выполнены даже формальные требования, связанные с формированием программ правопорядка. Зачастую нужно менять фокус внимания в деятельности органов местного самоуправления, например, принимая решение о том, какие дороги будут отремонтированы, необходимо ориентироваться в том числе и на статистику дорожно-транспортных происшествий. Уже сейчас на местах необходимо развернуть работу с работодателями по тому, чтобы учесть новые правила, связанные с деятельностью мигрантов, в том числе трудовых. Мы проведем анализ тех вопросов, которые были обозначены, а профильные комитеты обязательно поставят это в план своей текущей работы».

Также отчет прокомментировал вице-спикер Дмитрий Свиридов:

«Сегодня генерал Речицкий обозначил целый ряд направлений, по которым нам необходимо совершенствовать взаимодействие и муниципальные программы, которые направлены на обеспечение безопасности в территориях. Также речь идет о воспитании молодежи, органам власти была дана рекомендация повышать вовлечение молодежи в программы патриотического воспитания, в культурные и другие проекты. Вопрос вовлечения деструктивными силами нашей молодежи в некие экстремистские течения сегодня выходит

на первый план, нам требуется совершенствовать профилактические мероприятия в этом направлении. Но я подчеркну, что работа полиции в Красноярском крае организована очень качественно. Тем не менее, вопросы, которые связаны и с кадровым обеспечением подразделений полиции, и с организацией службы, требуют от краевых властей особой поддержки»...

ДЕЛА

5. СМИ о России

Песков заявил, что РФ и США не начинали обсуждение встречи Путина и Трампа

Власти России и США пока не начинали обсуждение возможной встречи президентов Владимира Путина и Дональда Трампа, сообщил CNN пресс-секретарь российского лидера Дмитрий Песков.

"Между ними не было стартовых контактов для обсуждения того, нужна ли такая встреча, и если нужна, то где и как ее провести", - сказал он.

"Не торопитесь", - посоветовал он журналистам CNN.

Телеканал отмечает, что Трамп ранее на этой неделе заявил о конструктивных контактах руководства США и РФ.

INTERFAX.RU

Патрушев сообщил о планах НАТО заблокировать порты России на Балтике

НАТО пытается заблокировать Россию на Балтике и парализовать работу портов в Ленинградской и Калининградской областях, что обсуждалось на совещании по безопасности морского и речного судоходства, заявил помощник президента России, председатель Морской коллегии РФ Николай Патрушев.

Он подчеркнул, что действия альянса координируются англосаксами и направлены на парализацию работы портов в Ленинградской и Калининградской областях, сообщает ТАСС.

Собрание, которое проводилось по поручению президента России Владимира Путина, было посвящено вопросам обеспечения безопасности морского и речного судоходства. Патрушев отметил, что координируемые НАТО действия в Балтийском регионе и в Финском заливе представляют собой значительную угрозу для России.

Ранее посол России в Бельгии Александр Токовинин заявил, что Россия примет меры в ответ на операцию НАТО по патрулированию Балтийского моря, начатую в январе.

Заместитель главы МИД России Александр Грушко подчеркнул, что Россия не допустит превращения Балтийского моря во «внутреннее озеро» НАТО, поскольку это противоречит интересам Москвы.

Военные корабли НАТО начали патрулирование в Балтийском море в рамках миссии «Балтийский часовой».

Взгляд

Путин: Россия должна обеспечить себе превосходство в наукоемких технологиях

Для России крайне важно не только достичь самодостаточности в развитии ключевых отраслей, но и добиться превосходства в плане внедрения наукоемких технологий в различных сферах. Об этом в четверг, 6 февраля заявил на заседании Совета по науке и образованию президент страны Владимир Путин.

Выступая на совещании, прошедшем в режиме видеоконференции, глава государства напомнил, что в конце прошлого года правительству и Российской академии наук (РАН) было дано поручение расширить обсуждение вопросов технического образования, подготовки инженерных кадров и квалифицированных рабочих по приоритетным для страны направлениям научно-технологического развития.

По словам Путина, цель в области технологического развития РФ должна быть поставлена предельно конкретно. Отрасль должна быть конкурентоспособной по ключевым направлениям, а для этого необходимы специалисты, способные генерировать уникальные решения.

В ходе того же совещания президент поручил убрать архаичные и устаревшие курсы из программ вузовской подготовки технических специалистов.

trud.ru

Путин подтвердил планы увеличения расходов на науку в РФ до 2% ВВП

Президент РФ Владимир Путин заявил, что план по увеличению внутренних затрат на науку остается в силе — к 2030 году они должны достичь не менее 2% ВВП.

«На развитие науки вместе с отечественными компаниями сконцентрируем необходимые ресурсы для укрепления научного фундамента технологического развития. К 2030 году наростим не менее чем до 2% ВВП внутренние затраты на исследования и разработки. Это позволит России войти в число ведущих стран мира по объему финансирования науки. Прежде всего имеется в виду [финансирование] из государственного бюджета, но с подключением наших крупных технологических партнеров этот объем будет возрастать», — сказал Путин на церемонии вручения премий молодым ученым.

Как отметил президент, столь подробный рассказ необходим, чтобы молодые исследователи и их коллеги знали о том, что планы по развитию науки намечаются заблаговременно. «Исходим из того, что наука, ее достижения — это фундаментальный вопрос для суверенитета и будущего России. Они определяют наше развитие, нашу безопасность и, что очень важно, качество жизни наших граждан», — указал глава государства.

В заключение Путин добавил, что великие научные открытия всегда «создают новые возможности для людей». «И я очень рассчитываю на ваше участие в этой созидательной, интересной работе — ваше и всех ваших коллег», — обратился президент к лауреатам премии.

ТАСС

В России возможен дефицит учителей: Путин поручил не допустить проблем

В России не должен возникнуть дефицит школьных учителей в связи с изменением демографической ситуации. Об этом заявил президент РФ Владимир Путин на заседании Совета по науке и образованию.

Глава государства обратил внимание, что, согласно прогнозам, после 2025 года предполагается падение численности учащихся начальных классов, тогда как в 8-11-х классах к 2032 году ожидается рост учеников с 4,8 до 5,5 млн.

«Для чего я это говорю? Для того, чтобы мы заранее посмотрели вперед, самым внимательным образом подошли к регулированию численности преподавателей. Ни в коем случае не должно возникнуть дефицит ставок в соответствующих категориях преподавателей. Я сейчас обращаюсь и к руководителям ведомств соответствующих, и к руководителям регионов», — пояснил Путин.

По его словам, сейчас в школах работает 6,2% учителей старше 65 лет. Среди преподавателей математики их доля составляет уже 9,2%, химии — 10,9%, физики — 11,9%. «Я сейчас не хочу ничего комментировать, просто обращаю на это внимание и прошу Сергея Сергеевича просто иметь это в виду», — добавил глава государства, обращаясь к министру просвещения РФ Сергею Кравцову.

РИА «Новый День»

Военные пенсии в РФ будут дополнительно проиндексированы - Мишустин

Правительство дополнительно проиндексирует военные пенсии, заявил глава премьер-министр РФ Михаил Мишустин.

«В октябре прошлого года так называемые военные пенсии были проиндексированы на 5,1%, однако реальный уровень инфляции по итогам года оказался выше прогнозируемых значений: 9,5%. Поэтому по поручению главы государства подготовлены соответствующие корректировки закона о дополнительном увеличении военных пенсий ещё на 4,4%, причём с первого января текущего года, к уже произведённым выплатам за два первых месяца будет сделана доплата», — заявил Мишустин на заседании правительства в четверг.

ИА "Финмаркет"

Пенсии россиян обогнали инфляцию

Минимальная страховая пенсия россиян выросла на 63,52% с 2021 по 2025 года. Инфляция при этом составила 49,75%. Об этом рассказал кандидат экономических наук, доцент кафедры общественных финансов Финансового университета при правительстве РФ Игорь Балынин.

«Проведенные расчеты показали, что за пять лет размер минимально назначаемой страховой пенсии по старости вырос темпами практически на 14 процентных пунктов выше инфляции — на 63,52% (в то время как рост цен составил 49,75%)», — сообщил Игорь Балынин в беседе с «Газета.ru». По его словам, в 2021 году минимальная пенсия россиян в 2021 году была равна 8120,54 рубля, а в 2025 она увеличилась до 13278,4 рубля.

Минимальные страховые выплаты начисляются тем, у кого есть 15 лет трудового стажа и 30 пенсионных баллов. В 2025 году жители РФ не смогут выйти на пенсию по старости из-за действующего переходного периода увеличения пенсионного возраста. А в следующем году получить выплату по старости смогут мужчины, достигшие 65 лет, и женщины, которым исполнилось 60.

URA.RU

6. СВО

Посол РФ Мешков: уловки Запада о заморозке конфликта на Украине не сработают

Запад хочет заморозить боевые действия на Украине, чтобы перевооружить ВСУ, считает посол РФ во Франции Алексей Мешков. По его словам, российские власти «не поддадутся на уловки».

«На Западе есть желание — когда они видят, как рушится фронт на Украине, — срочно заморозить боевые действия, разместить там свои контингенты и начать перевооружение украинских войск. Мы это все видим и на такие уловки вряд ли поддадимся», — заявил «РИА Новости» посол.

Господин Мешков убежден, что западные страны не в состоянии наращивать военную помощь Украине, потому что достигли максимума своих возможностей. Призыв Владимира Зеленского отправить на Украину 200 тыс. миротворцев он назвал нереалистичным.

Накануне представитель МИД России Мария Захарова заявила, что Москва считает неприемлемым перемирие или заморозку российско-украинского конфликта. По ее мнению, для прекращения боевых действий нужны юридически обязывающие механизмы, гарантирующие «недопущение возобновления кризиса». На прошлой неделе новый президент США Дональд Трамп говорил, Вашингтон «ведет очень серьезное обсуждение» украинского кризиса с Москвой.

«Коммерсантъ»

Дайджест новостей об основных событиях в зоне СВО 6 февраля на основе сводки Министерства обороны РФ.

Военнослужащие «Северной» группировки нанесли поражение двум бригадам теробороны в районах города Волчанска и села Охримовки Харьковской области. «ВСУ потеряли более 25 военнослужащих, четыре автомобиля и орудие полевой артиллерии. Уничтожен склад боеприпасов», — сообщили в Минобороны РФ.

Военнослужащие «Западной» группировки нанесли удар по пяти бригадам противника в районах населенных пунктов Песчаное, Новая Кругляковка, Зеленый Гай, Загрызово Харьковской области, Шандроголово, Новое, Ямполовка и Колодези ДНР. Украинская сторона потеряла более 200 боевиков, танк, пять боевых бронированных машин, семь автомобилей, пять орудий полевой артиллерии, станцию радиоэлектронной борьбы и четыре склада боеприпасов.

Бойцы группировки «Юг» нанесли поражение шести бригадам противника в районах семи населенных пунктов ДНР. Потери ВСУ составили порядка 180 человек. Российские военнослужащие в течение суток уничтожили три автомобиля, самоходную артиллерийскую установку и склад боеприпасов ВСУ.

Подразделения «Центральной» группировки поразили девять бригад противника в районах восьми населенных пунктов ДНР. За сутки украинская сторона потеряла более 505 бойцов, пять боевых бронированных машин, два автомобиля и семь артиллерийских орудий.

Военнослужащие «Восточной» группировки продавили оборону противника, нанеся поражение семи бригадам противника в районах населенных пунктов Бурлацкое, Новоселка, Новополь и Ровнополь ДНР.

Потери ВСУ за сутки достигли 135 человек. Также украинская сторона лишилась двух боевых бронированных машин, трех автомобилей, двух орудий полевой артиллерии.

Бойцы группировки войск «Днепр» нанесли поражение четырем бригадам ВСУ в районах населенных пунктов Щербак Запорожской области, Днепровское, Янтарное и Никольское Херсонской области. «Противник потерял до 45 военнослужащих, два автомобиля и безэкипажный катер», — рассказали в Минобороны РФ.

Авиация, ударные беспилотники, ракетные войска и артиллерия ВС России нанесли удары по военным аэродромам, местам хранения и подготовки к запуску БПЛА, а также скоплениям живой силы и техники противника в 142 районах.

Средства ПВО ликвидировали и нейтрализовали 106 БПЛА самолетного типа. Также уничтожены 10 реактивных снарядов системы залпового огня HIMARS производства США, две управляемые авиационные бомбы Hammer производства Франции.

Новости Mail

7. Разное

Радостные скачки по поводу скорого окончания СВО

По всем ресурсам раздаются радостные заявления, и даже радостные вопли по поводу якобы переговоров России и США об окончании конфликта на Украине. Подписании мирного договора с Украиной об окончании конфликта, при посредничестве США.

Хочу просто напомнить, что договора, подписанные с США и Украиной, не стоят даже бумаги, на которой они написаны. Ни Украина, ни тем более США никогда не будут исполнять подписанные ими договора. "Минск" и "Минск-2", тому порукой.

И США, и Украина, только тогда будут скрупулёзно выполнять все пункты подписанного ими договора, когда и от Америки, и от Украины, останется только радиоактивная пустыня.

"Уж сколько раз твердили миру....., и всё не впрок".

Пока страны Запада не будут поставлены перед перспективой их тотального ядерного уничтожения, ничего не изменится, Запад будет нагло нарушать любые подписанные им договора, в том числе и договор о нейтральном статусе Украины.

Никакой договор с Западом не обеспечит безопасность России. Безопасность нашей страны может обеспечить только полный разгром стран НАТО и его внеблоковых союзников, таких как Япония и Австралия.

СВО не может закончиться в связи с подписанием мирного договора с Украиной, СВО закончится только тогда, когда будет обеспечена безопасность России.

То есть тогда, когда КЗ будет полностью разгромлен.

Конт

Трамп демонстративно завершает однополярный мир

Марко Рубио отправился в первое свое внешнеполитическое турне в должности госсекретаря администрации Трампа. Символичного здесь много.

Во-первых, перед началом турне Рубио объявил, что однополярность, в ситуации которой планета находилась по окончании холодной войны, есть аномалия, которой необходимо положить конец. То есть Соединенные Штаты больше не собираются со всеми нянчиться, за всех платить и играть роль мирового жандарма. США отныне интересуют главным образом США – и континент Америка как таковой.

Во-вторых, демонстративно выбрана программа тура. И она по-своему феноменальна. Не какая-нибудь там Британия, Германия, Франция или хотя бы Канада, но – Панама,

Сальвадор, Коста-Рика, Гватемала и Доминиканская Республика. То есть сугубо внутренне американский круг. И это первый подобный случай более чем за 100 лет!

Откровенно повернувшись к Европе задом, Рубио отправляется решать сугубо американские проблемы. Прежде всего, конечно, в Панаму: судьба Панамского канала и щупальца Пекина, протянутые на континент, – вот приоритеты Трампа; а затем страны, способные принять толпы мигрантов, которых Трамп намерен выгнать из Америки.

Трамп последовательно и неуклонно делает именно то, что обещал: демонстративно назначает латиноамериканца Рубио главным человеком по американской геополитике. Затем этот человек демонстративно объявляет новые приоритеты: «Наша внешняя политика долгое время была сосредоточена на других регионах, игнорируя наш собственный. В результате мы позволили проблемам усугубляться...», как написал Рубио в своей статье в *Wall Street Journal*, предварившей его первый внешнеполитический тур.

И первый же день визита принес плоды: президент Панамы Хосе Мулино пообещал Рубио, что Панама не будет продлевать действие Меморандума о взаимодействии с Китаем в рамках инициативы «Один пояс – один путь».

Торжествующий Рубио написал в своем аккаунте соцсети X*, что терпеть усиление китайского присутствия в регионе Америка более не намерена, и Панама это поняла.

Но нас, конечно, интересует не внутренний двор Америки, каким, согласно доктрине Монро, США считают Американский континент. Нас интересует другое – что все эти революционные перемены американской политики сулят миру и в первую очередь нам?

Заметим, что Трамп с Маском не просто возвращают Америку к себе, но одновременно и попутно ведут методичный погром глобалистских структур внутри и вовне страны. США вышли из Всемирной организации здравоохранения. Обрубили финансирование всех глобалистских НКО, висевших на американском правительстве. Наконец, Маск разгромил мощную церэушную контору USAID, ответственную за десятки «оранжевых революций» по всему миру, буквально взяв здание штурмом, захватив серверы и разогнав сотрудников. И, кажется, это только начало. Поговаривают, что на очереди американское казначейство, ответственное за правительственные гранты.

Итак, Трамп действительно сворачивает глобалистскую парадигму американской политики, собираясь воздвигнуть на ее месте нечто совсем иное. Трамп действительно намерен построить новую американскую мечту XXI века – мощную торговую империю, какой некогда была империя Британская. И так же точно контролировать половину мира через контроль транспортных торговых потоков (вот для чего Трампу нужны Канада, Гренландия и Панама).

Одновременно Трамп ослабляет американский контроль над Европой, а для этого Европу необходимо передать в надежные руки.

Вот почему Маск пытается снести режим Стармера в Лондоне и поддерживает европейских правых. Трампу и Маску нужна новая Европа, которая могла бы стоять на своих ногах. А это – Европа консерваторов и националистов. Последние не будут проедать американские деньги, как никчемная бюрократия Европарламента, но – развивать собственные экономики и работать на свою страну так же, как это делают Трамп и Маск.

Но для того чтобы европейские правые могли развернуться, надо не просто привести их к власти, надо освободить Европу от опеки евробюрократии и Лондона. Как видим, и здесь действия Трампа и Маска предельно последовательны, рациональны и направлены на достижение общей сверхзадачи.

Какова же эта сверхзадача? Прежде всего, конечно, великая Америка. Но великая Америка Трампа может быть построена только на развалинах прежнего однополярного мира, который трамписты называют «аномалией». Трамп и Маск видят этот новый мир как мир больших самодостаточных империй, которые будут нести ответственность за свои регионы. Если, конечно, такие империи окажутся способными подняться.

Есть ли в мире такие государства, хотя бы в перспективе? Да, есть Китай, который и так уже твердо стоит на своих ногах. Трамп намерен разговаривать с ним жестко, но он точно не настроен с ним воевать, он настроен торговать.

Если Маску удастся свалить кабинет Страмера, приведя к власти в Лондоне «английского Трампа», и разогнать Европарламент, то шанс обрести самодостаточность получит и Европа. У европейских консерваторов появится возможность построить на месте сегодняшнего безнационального леволиберального балагана, залитого толпами мигрантов, ту объединенную «Европу отечеств», о которой мечтали де Голль и Аденауэр.

Ну и конечно, шанс построить новую суверенную – имперскую в хорошем смысле – Россию получаем и мы. Ту настоящую Российскую империю, которая не будет ложиться ни под Запад, ни под Китай, но в союзе с новой консервативной Европой, Ираном и, возможно, Индией станет тем чаемым «третьим полюсом мира», который и будет ответственен за мир на планете. Ведь треугольник – самая устойчивая фигура.

Будем надеяться, что переговоры Путина и Трампа будут носить именно такой всеобъемлющий характер. То есть решать не сиюминутные задачи замирения Украины, но решать проблему европейской безопасности в целом и готовить плацдарм для нового «мира отечеств» на десятилетия вперед.

Окно возможностей открылось, и этим надо суметь воспользоваться.

Взгляд

8. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 07.02.2025 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	96,91	▼ 1, 15
EUR	100,68	▼ 2, 25

9. Прогноз погоды

По данным gr5.ru погода в г. Дудинке

	Сегодня, пт, 7 февраля		Завтра, сб, 8 февраля				Вс, 9 февраля				Пн, 10 февраля				Вт, 11 февраля			
	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %																		
Осадки, мм	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*
Туман, %				61		100	47	6										
Температура, °C	-16	-12	-14	-13	-11	-5	-3	-6	-9	-8	-16	-10	-6	-4	-8	-11	-19	-19
Ощущается как, °C	-28	-22	-25	-25	-22	-13	-10	-14	-17	-16	-23	-16	-9	-9	-13	-15	-26	-26
Давление, мм рт. ст.	761	758	751	740	733	731	731	733	737	741	743	741	738	739	738	737	737	738
Ветер: скорость, м/с	9	8	9	12	12	9	8	7	7	6	3	4	2	4	3	2	3	3
порывы, м/с	15	13	16	21	21	15	13	13	13	11		7					6	
направление	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	З	С-З	С-З	С-З	С-З	Ю	З	З	З	С-З	С	С